Guayaquil, Junio 29 de 2011

Sr.

ING. MANUEL FRANCISCO BASSANINI RAMIREZ Ciudad.-

De mis consideraciones:

32037-4-97

Comunico a usted por medio de la presente, que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía "DINAPER S.A." celebrada el día de ayer, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, en remplazo de la Sr. Arq. Marcelo Alberto Cevallos Serrano quien presentó su renuncia a dichas funciones y cuyo nombramiento fue inscrito el 16 de Noviembre del año 2010 a foja 122.179, Registro Mercantil No.21.850. Se tomó nota del Nombramiento a foja 65.110 del Registro Mercantil del 2009.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo Vigésimo Sexto del Estatuto Social de la compañía DINAPER S.A. le corresponde a usted ejercer la representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía de manera individual. Tendrá además las atribuciones y deberes determinados en la Ley y en los estatutos sociales que constan en la escritura pública de constitución de la empresa otorgada ante el Notario Trigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, Abg. Roger Arosemena Benites el 20 de marzo de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 3 de Junio del mismo año de fojas 32.037 a 32.052 número 9.431 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 14.793 del repertorio.

Atentamente,

Secretaria CI.#090902608-0

ACEPTACIÓN: En esta fecha he aceptado el cargo al que se refiere el nombramiento que antecede.

Guayaquil, Junio 29 de 2011

MANUEL FRANCISCO BASSANINI RAMIREZ, Ing.

GERENTE GENERAL

C.I. 0913007357

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: Que con fecha treinta de Junio del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía DINAPER S.A., a favor de MANUEL FRANCISCO BASSANINI RAMIREZ, a foja 59.105, Registro Mercantil número 11.779. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 122.179, del Registro Mercantil del 2.010, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 38843

X X R A Z C A D E N A 3 X

1000

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA